

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2021/1165 della Commissione, del 15 luglio 2021, che autorizza l'utilizzo di taluni prodotti e sostanze nella produzione biologica e stabilisce i relativi elenchi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 253 del 16 luglio 2021)

Pagina 44, allegato V, parte B, tabella, prima colonna, quinta riga:

anziché: «Budella»

leggasi: «Budelli».
